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ТЕРЕБОВЛЯНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ 
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ПОРЯДОК 

формування рейтингу успішності студентів Теребовлянського фахового 

коледжу  культури і мистецтв для призначення академічних стипендій 

 

І. Загальні положення 

1. Порядок формування рейтингу успішності студентів Теребовлянського 

фахового коледжу культури і мистецтв  І–ІІ рівнів акредитації освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший бакалавр» денної форми навчання 

розроблено відповідно до Порядку призначення і виплати стипендій, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 

882 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 

1050). 

2.  Призначення академічних стипендій в училищі затверджується 

стипендіальною комісією  за погодженням з органом студентського 

самоврядування та первинною профспілковою організацією осіб, які 

навчаються, а також оприлюднюються не пізніше ніж за тиждень до початку 

навчального семестру. У 2020/21 навчальному році призначення академічних 

стипендій у Теребовлянському фаховому коледжі культури і мистецтв повинно 

бути затверджено до 15 лютого 2021 року. 

3. Теребовлянський фаховий коледж культури і мистецтв має право 

відступити від положення цього Порядку і регулювати відповідні питання на 

власний розсуд за умови дотримання положень Закону України «Про 

передвищу фахову освіту» та відповідних актів Кабінету Міністрів України. 

 

ІІ. Стипендіальний фонд 

1. Бухгалтерія коледжу щомісячно розраховує стипендіальний фонд для 

призначення академічних стипендій на основі рейтингу успішності студентів з 

урахуванням: 

розмірів академічних стипендій, затверджених у встановленому порядку 

Кабінетом Міністрів України;   

видатків на виплату академічних стипендій, затверджених навчальному 

закладу у встановленому порядку; 

затвердженого директором коледжу реєстру осіб, яким в установленому 

порядку призначені академічні стипендії за результатами останнього 

навчального семестру, та їх успішності; 

реєстру осіб, які відповідно до рішення директора коледжу протягом 

певного періоду зберігають право на отримання академічних стипендій. 

2. Місячний обсяг стипендіального фонду навчального закладу повинен 

забезпечувати виплату академічних стипендій: 
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встановленому ліміту стипендіатів; 

за особливі успіхи у навчанні, у тому числі, заснованих Президентом 

України, Верховною Радою України, Кабінетом Міністрів України, розміри та 

порядок призначення яких визначаються окремими нормативно-правовими 

актами; 

3.  До раніше сформованих належать зобов’язання з виплати академічних 

стипендій студентам: 

раніше сформовані на основі рейтингу успішності студентів; 

перед особами, яка протягом попереднього навчального семестру 

отримували академічну стипендію і внаслідок тимчасової непрацездатності, 

підтвердженої довідкою закладу охорони здоров’я, не склали семестровий 

контроль у строк, визначений навчальним планом, а також в разі призначення 

академічної стипендії після ліквідації академічної заборгованості, якщо 

здійснюється перерахунок коштів та виплата академічної стипендії у повному 

обсязі за попередні місяці. 

При розрахунку стипендіального фонду враховується припинення 

зобов’язань з виплати академічних стипендій студентам у встановлених 

законодавством випадках. 

4. До зобов’язань з виплати академічних стипендій студентам, 

сформованих у поточному місяці, належать: 

сформовані в поточному місяці на основі рейтингу успішності студентів 

за результатами семестрового контролю до місяця, в якому закінчується 

складання наступного семестрового контролю або закінчення навчання 

включно, або на поточний місяць; 

сформовані в поточному місяці перед особами, які мають право на 

призначення академічної стипендії після ліквідації академічної заборгованості 

до місяця, в якому закінчується складання наступного семестрового контролю 

або закінчення навчання включно, або на поточний місяць. 

ІІІ. Ліміт стипендіатів 

1. Ліміт стипендіатів визначає частку студентів денної форми навчання 

коледжу, які навчаються за державним замовленням на певній спеціальності, 

курсі за напрямом підготовки, і набувають право на призначення академічної 

стипендії до місяця завершення наступного семестрового контролю включно 

або завершення навчання. 

Загальний ліміт стипендіатів - однаковий для всіх спеціальностей та 

курсів, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами 

семестрового контролю на основі здобутого ними рейтингового бала, 

включаючи академічну стипендію за особливі успіхи в навчанні; 
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ліміт стипендіатів-відмінників, яким буде призначатись академічна 

стипендія за особливі успіхи в навчанні на основі здобутого ними рейтингового 

бала; 

ліміт першокурсників-стипендіатів, які зараховані на перший рік 

навчання і яким до першого семестрового контролю буде призначатися 

академічна стипендія на підставі конкурсного бала, здобутого під час вступу до 

навчального закладу. 

Ліміти стипендіатів встановлюються стипендіальною комісією 

передвищого фахового навчального закладу перед початком підведення 

підсумків кожного семестрового контролю. Ліміт першокурсників-стипендіатів 

встановлюється до 1 липня попереднього навчального року. 

2. Ліміт стипендіатів встановлюється у відсотках (у діапазоні від 40 до 45) 

фактичної кількості студентів денної форми навчання, які навчаються за 

державним замовленням станом на перше число місяця, наступного за датою 

закінчення семестрового контролю згідно з навчальними планами. 

3. Конкретна кількість стипендіатів (включаючи академічну стипендію за 

особливі успіхи в навчанні) визначається стипендіальною комісією.  

У разі наявності двох осіб на курсі за певною спеціальністю  кількість 

стипендіатів складає одну особу. 

4. З урахуванням наявних видатків на стипендіальне забезпечення ліміт 

стипендіатів і ліміт стипендіатів-відмінників може підвищуватись рішенням 

стипендіальної комісії передвищого фахового навчального закладу строком на 

один місяць з наданням права окремим студентам на призначення академічної 

стипендії (заміну академічної стипендії на академічну стипендію за особливі 

успіхи в навчанні) в поточному місяці. 

ІV. Рейтинг успішності 

1. Формування рейтингу успішності у Теребовлянському фаховому 

коледжі культури і мистецтв  включається до Правил призначення стипендій у 

передвищому фаховому навчальному закладі відповідно до Порядку КМУ.  

2. Складова успішності у формуванні рейтингу складає 90% і інші - 10% 

участь в громадському та спортивному житті коледжу. Ліміт стипендіатів, які 

будуть отримувати академічні стипендії визначається стипендіальною комісією 

коледжу кожного семестру, відповідно до видатків на стипендіальне 

забезпечення у межах від 40% до 45% від фактичної кількості студентів денної 

форми навчання.  

3. Рейтинг успішності студентів першого року навчання освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший бакалавр» до першого семестрового 

контролю, формується на підставі конкурсного бала, отриманого ними під час 

вступу на навчання.  
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